金额此 山东地际酒 山东主流消费品牌 (1937—5235198 5235198 客服数数: 400-004-1599

邹城实施白内障复明工程,手术成功率100%

900余名白内障患者重见光明

本报邹城3月20日讯(特约记者 胡恩姣 通讯员 张长青 林荣会) 近年来,邹城市高度重视白内障复明工程的为误。 医持将该工程作为一天程,您,坚持将该工程来抓实,做好。2013年,该市残联积极开展,共为600余名城乡白内障复明工程,共为600余名城乡白内障患者实施了复明手术。手术的成功率、晶体植人率、脱盲率都达到了100%,超额完成了济宁市残联下达的年度工作任务目标。在此基础上,该市残还联通过积极向上争

取,省残联的手术车于去年12 月初开赴邹城,在半个月的时间里,来自省立医院的医生们 又为300名白内障患者成功实 施了复明手术。

近日,记者跟随邹城市残联的工作人员来到该市北宿镇大岗村,对去年实施白内障复明手术的赵大爷进行回访。记者一行来到赵大爷家中时,他正在院子里为自己种的花草浇水。

赵大爷告诉记者,他刚得 白内障那会儿很不习惯,到处 都是一片漆黑,什么都干不了。 看不见,心里就烦,原本的好脾 气变成了"大炮筒",其乐融的 的一家人也失去了往日的欢明 的一家人也失去了往日的欢明 后。正当赵大爷为自己失明 而苦闷的时候,邹城市2013年 白内障复明工程开始启动。村 里将他的情况上报到镇残联, 镇残联对各村居白内障患者情 况收集汇总后,赵大爷就在市残 联。不久之后,赵大爷就的 联,不发排下进行了白内障复明

手术后,赵大爷不仅能照 料自己的生活,还能像其他老 人一样,骑着三轮车接送小孙子上下学。"现在,没事儿的时候就种种花,养养草,看着这花红草绿的,俺打心里感到满足、舒坦!"谈起现在的幸福生活,赵大爷高兴地对记者说。

邹城市白内障复明工程的 实施,不仅让900余名白内障患 者重获光明,同时也减轻了他 们家庭的负担,促进了他们家 庭的和睦与幸福。据悉,该市今 年还将继续实施白内障复明工 程,以此让更多的白内障患者 重见光明。



名家进校园

17日,以"相约春天和名家面对面"为主题的邹城市杏花村小学第二届杏花节正式开幕。杏花节期间,该校将分别邀请书法、美术、文学、国学等文艺名家来到校园,让学生们与文艺名家面对面学习交流,亲身感受艺术的无穷魅力。 本报特约记者 吕卫锋 摄

市公证处优化小额继承公证程序

办继承公证由15天缩至3天

本报邹城3月20日讯 (通 讯员 周启锋) 日前,香城镇 大河滩村民王夫凡来到中国 邮政储蓄银行邹城市支行,凭 市公证处出具的《领取和保管 存款公证书》,将其亡夫留下 的7100元存款取出,解决了她 春耕备播用款的急需。

王夫凡是2月28日申请办理公证的,从提出申请到办完公证仅用了3天时间,而以往办

理继承权公证则需要15个工作日。王夫凡之所以能够及时快速地办理好继承公证,得益于市公证处近期推出的《办理小额继承公证指导意见》。

以往,小额继承公证一般采用办理继承权公证的程序进行办理。首先,要提供被继承人的死亡证明、亲属关系证明、被继承人的人事档案、所有继承人的身份证以及存款证明等材料。其

因此,对于小额存款的继承,继承人办理确实不容易,不办理又弃之可惜,往往处于两难

的境地。为破解这一难题,该公证处借鉴外地经验,于3月1日制定了《办理小额继承公证指导意见》。该《意见》适用的存款数额较小,一般为10000元以下;把办理小额继承权公证改为领取和保管存款公证,简化了办理公证提供的证明材料;不需要全部继承人到公证处办理,一般由死者的配偶或子女提出申请办理即

13处敬老院获评"国家三星"

等级评定工作每两年一次,今年为首次

本报邹城3月20日讯(通讯员 孙计勇 张文) 近日,民政部农村五保供养服务机构等级评定结果出炉。邹城市16处镇街敬老院有13处被评定为国家三星级农村五保供养服务机构、3处被评定为国家二星级农村五保供养服务机构,评定数量居济宁市第一位。

近年来,邹城市委、市政

府高度重视农村五保供养工作,多次将敬老院升级改造工程纳人为民所办十件实事重要内容。据介绍,该市市镇两级累计投资8500多万元加强敬老院建设,总建筑面积5.6万平方米,设置养老服务床位2600张。去年以来,又投入"以奖代补"资金1500万元,对镇街敬老院进行了提档升级,新增卫生防疫、健身娱乐、医疗康

复、临终关怀等专门场所,敬 老院基础设施建设不断完善, 院容院貌明显改观,供养服务 水平明显提高。

同时,该市又加大保障力度,提高供养标准。在全省率先建立农村五保供养标准自然增长机制,供养标准每年随城乡居民年收入水平提高而相应调整,目前全市共保障农村五保对象2057人,

其中敬老院集中供养2000 人,农村分散供养57人,五保 集中供养率达到97%,位居全 省第一。

此次等级评定根据供养服务质量、内部管理水平、基础设施条件和组织保障力度四个方面,由低到高分为一星级、二星级、三星级三个等级,等级评定工作每两年进行一次,今年是首次评定。

邹城自主完成 煤矿企业年检

本报邹城3月20日(通讯员 牛培标) 近日,邹城市国土资源 局完成了东滩煤矿、北宿煤矿、 南屯煤矿等7个煤矿企业矿产开 发利用与保护年检工作,核查率 达100%。

通过年检,提高了采矿权人 依法办矿和保护环境的意识,对 促进全市矿山企业依法、规范、 安全、有序开发资源起到良好的 作用。据悉,这是行政审批权力 下放以来,邹城第一次自主完成 矿产开发利用与保护年检工作。

在年检过程中,市国土资源局推行"阳光年检",现场核查采取"一听"、"二看"、"三查"的方式,即听汇报,看资料、看证照,查开采情况、查规费情况、查矿山环境情况,按照"谁检查、谁签字"的原则,由年检工作组现场签署核查意见,严把年检质量关,防止走过场现象,提高透明度和工作效率。

此次,共对矿山企业的"证、费,界、储量、方案、三率"等14项内容进行了检查,注重与矿业秩序治理整顿、矿产资源补偿费征收、矿山环境恢复治理等工作相结合。发现问题,现场指出,能当场解决的就地解决,不能当场解决的,汇总研究后提出书面整改意见,责令企业限期整改,并组织复查验收。

生猪价格一路跌降至5.1元/斤

本报邹城3月20日讯(通讯员 吴雪) 据邹城市物价局监测 数据显示,自今年1月份以来,除 2月第二周价格略有上涨外,生 猪价格均一路下行。3月13日生 猪价格5.1元/斤,较1月1日7.5 元/斤下跌32%,较2月17日6.4元/斤下跌20.31%。且与去年同期 和去年年内最低值相比价格都 有所下降。

仔猪价格自2月17日起,出现明显小幅上涨趋势。3月13日仔猪价格9.42元/斤,较2月17日8.4元/斤上涨12.14%,较去年同期10.50元/斤上涨10.29%。

生猪价持续低位运行的主要原因是供需失衡。天气转暖,蔬菜上市,百姓对猪肉需求减少。今年年初以来,生猪养殖户集中出栏,供应过量,致生猪价格持续下滑。同时,受政策调整等因素影响,今年集团消费和饭店餐饮猪肉需求量明显下降。

仔猪价上涨的主因是天气转暖,生猪养殖户集中补栏,使仔猪价上扬。同时,近期生猪价持续低迷,部分养殖户在猪价下跌时购买仔猪以博未来猪价上涨。

据了解,目前能繁母猪存栏 还没有出现大量淘汰,其产能仍 比较大,预计近期生猪价格将存 在继续下行压力。

挂失

邹城市宝真电器销售中心税务登记证(证号37082519710513095XH07)正副本丢失,声明作废。

邹城市西贝乐生活小家电点营业 执照(证号370883600178148)正副本丢 失,声明作废。